
С кого се е съветвал Той 
Исая 40:12-14 Кой е премерил водите с шепата си, Измерил небето с педя, Побрал 

в мярка пръстта на земята, И претеглил планините с теглилка, и хълмовете с везни? 13 

Кой е упътил Духа Господен, Или като съветник Негов Го е научил? 14 С кого се е 

съветвал Той, И кой Го е вразумил и Го е научил пътя на правосъдието, И Му е предал 

знание, и Му е показал пътя на разума? 

Йов 36:22-26 Ето, Бог е възвишен в силата Си; Кой е господар като Него? 23 Кой 

Му е предписал пътя Му? Или кой може да Му рече: Извършил си беззаконие? 24 Помни 

да възвеличаваш Неговото дело, Което човеците възпяват, 25 В което всичките 

човеци се взират, Което човекът гледа от далеч. 26 Ето, Бог е велик, и ние Го не 

познаваме; Числото на годините Му е неизследимо. 

Римляни 1:18-21 Защото Божият гняв се открива от небето против всяко нечестие 

и неправда на човеците, които препятсвуват на истината чрез неправда. 19 Понеже, това, 

което е възможно да се знае за Бога, на тях е известно, защото Бог им го изяви. 20 

Понеже от създанието на това, което е невидимо у Него, сиреч вечната Му сила и 

божественост, се вижда ясно, разбираемо чрез творенията; така щото, човеците 

остават без извинение. 21 Защото, като познаха Бога, не Го прославиха като Бог, нито 

Му благодариха; но извратиха се чрез своите мъдрувания, и несмисленото им сърце 

се помрачи. 

Римляни 11:33-36 О колко дълбоко е богатството на премъдростта и знанието на 

Бога! Колко са непостижими Неговите съдби, и неизследими пътищата Му! 34 Защото, 

"Кой е познал ума на Господа, Или, кой Му е бил съветник?" 35 или, "Кой от по-напред 

Му е дал нещо, Та да му се отплати?" 36 Защото всичко е от Него, чрез Него и за Него, 

Нему да бъде слава до векове. Амин. 

Матей 22:36-40 Учителю, коя е голямата заповед в закона? 37 А Той му рече: "Да 

възлюбиш Господа твоя Бог с цялото си сърце, с цялата си душа и с всичкия си ум". 

38 Това е голямата и първа заповед. 39 А втора, подобна на нея, е тая: "Да възлюбиш 

ближния си, както себе си". 40 На тия две заповеди стоят целият закон и пророците. 

Матей 12:7 Но ако бяхте знаели що значи тая дума: "Милост искам, а не жертва", 

не бихте осъдили невинните. 

Исая 55:7-11 Нека остави нечестивия пътя си, И неправедният помислите си, Нака 

се обърне към Господа, и Той ще се смили за него, И към нашия Бог, защото Той ще 

прощава щедро. 8 Защото Моите помисли не са като вашите помисли. Нито вашите 

пътища като Моите пътища, казва Господ, 9 Понеже, както небето е по-високо от земята, 

Така и Моите пътища са по-високи от вашите пътища, И Моите помисли от вашите 

помисли. 10 Защото както слиза дъжд и сняг от небето, И не се връща там, Но пои земята 

И я прави да произрастява и да напъпва, Та дава семе на сеяча и хляб на гладния. 

11 Така ще бъде словото Ми, което излиза из устата Ми; Не ще се върне при Мене 

празно, Но ще извърши волята Ми, И ще благоуспее в онова, за което го изрпащам 

Михей 4:1-3 А в послешните дни Хълма на дома Господен Ще се утвръди по-високо 

от всичките хълмове, И ще се издигне над бърдата, И племена ще се стекат на него. 2 И 

много народи ще отидат и ще рекат: Дойдете да възлезем на хълма Господен, В дома на 

Якововия Бог; Той ще ни научи на пътищата Си, И ние ще ходим в пътеките Му; 

Защото от Сион ще излезе поуката, И словото Господно от Ерусалим. 3 Бог ще съди между 

много племена, И ще решава между силни народи до далечни страни; И те ще изковат 

ножовете си на палешници, И копията си на сърпове; Народ против народ няма да 

дигне нож, Нито ще се учат вече на война. 


